

Протокол

№

гр. София, 01.11.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав,
в публично заседание на 01.11.2021 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело номер **5494** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13.00 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ от Б. Л. Л. – редовно уведомен, не се явява и се представлява от адв. А. с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ министъра на вътрешните работи - редовно уведомен, представлява се от юрк. В., с представено пълномощно по делото. /към отговора л.10 /

СГП редовно уведомена не изпраща представител.

СТРАНИТЕ поотделно – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА, производството по делото е образувано по жалба от Б. Л. Л. от [населено място] срещу Заповед № 8121К-6318/05.05.2021 г., издадена от министъра на вътрешните работи за прекратяване на служебното му правоотношение като държавен служител в дирекция "Управление на собствеността и социалните дейности" - МВР.

ДОКЛАДВА административната преписката, постъпила от ответника под опис.

ДОКЛАДВА, че в жалбата има доказателствени искания за прилагане на кадровото досие на жалбоподателя.

Дава възможност на жалбоподателя да уточни доказателственото искане.

Адв. А. - Поддържам жалбата. Запознах се с писмото и доказателствата към него. Преписката не е пълна. Липсват поименното щатно разписание; щатните разписания, действащи към момента на възстановяване на доверителя ми; липсва поименно щатно

разписание и щатни разписания, които са нови и приети впоследствие и са действащи към момента на прекратяване на служебни правоотношения; липсва длъжностна характеристика за длъжността, която е в сила относно обединените отдели. Следва да се представи в цялост за установяване на действителната фактическа обстановка и доводите в жалбата ни. Поддържам исканията в жалбата и моля да се допуснат, за да се прецени има ли промяна или не. Длъжностната характеристика от 10.06.2020 е длъжностната характеристика, на която е възстановен. Поддържам искането за кадровото досие, като уточнявам, че може да е кадрова справка за заеманите длъжности и копие от актове, касаещи тази длъжност. Да се приемат представените писмени доказателства.

Юр. В. - Оспорвам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства с преписката. Същата е в цялост. поисканите поименни щатни разписания не са свързани с преписката. Днес представям кадрова справка от 04.6.2021 на жалбоподателя; длъжностна характеристика от 02.6.2021г. за длъжността началник сектор инспекция за технически контрол и специализиран технически надзор и инвестиционна политика; Заповед от 10.6.2021г. за изменение и допълнение на функционалните задължения и организационна структура към МВР – доказателства във връзка с искането за представяне на кадровото досие. Останалите искания са неотнормирани.

Адв. А. – моля да ми бъде дадена възможност да изразя допълнително становище по днес представените доказателства. Моля да бъдат изготвени копия на същите, с оглед запознаване. Поддържам исканията относно представяне на действащото и предишното щатно разписание - както е формулирано в жалбата.

СЪДЪТ по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА писмените доказателства, представени с административната преписка по опис.

ПРИЕМА днес представените от процесуалния представител на ответника заповеди за изменение на функционалните задължения от 10.6.2021г., кадрова справка за жалбоподателя и длъжностна характеристика от 02.06.2021 за длъжността „началник сектор“ „Инспекция за технически контрол и специализиран технически надзор и инвестиционна политика“.

Констатира, че не са представени длъжностно и поименно щатно разписание, както и ако има структурна схема на Дирекцията.

Адв. А. – поддържам доказателственото искане, както е формулирано в жалбата.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ЗАДЪЛЖАВА ответника да представи в 14-дневен срок от днес длъжностното и поименното разписание на Дирекция „Управление на собствеността и социалните дейности“ – МВР, действало преди обжалваната заповед и длъжностното и поименното разписание към него за Дирекцията, действало непосредствено след издаване на заповедта.

ДА СЕ ИЗДАДАТ копие от представените с административната преписка доказателства по описа от №1 до №12 и днес представената заповед, длъжностна характеристика и кадрова справка на жалбоподателя.

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя в 14-дневен срок след изготвяне и получаване на копията да изрази становище по днес представените доказателства и евентуално направи доказателствени искания във връзка с тези доказателства.

За събиране на доказателства

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 24.01.2022г. от 14,10 часа, за която дата и час страните уведомени от днес.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.14 ч.

СЪДИЯ:
СЕКРЕТАР: